" OBbEMbI TEN




« BBECTW MOHATUE OEBLEMA TEN, EFO CBONCTB, EANHNLI
M3MEPEHNA OEbEMA.

« NNIOBTOPUTb C YYHAWLWMMANCA ®OPMYIIbl AJTA HAXOXOEHWNA
OBbEMA MAPANNENEMNVNEQA, KYBA.

« MO3HAKOMUTb YYALLNXCA C OBEMAMW MPAMOW NMPU3MBb,
[MMPAMUWOLI, UNWTTMHOPA N KOHYCA, PYKOBOOCTBYACDH
HAMAOHO-UNNKOCTPATUBHBIMW COOBPAXEHUAMN.



e TEOMETPUA ECTb UCKYCCTBO NMPABUIIBHO
PACCYXOATb HA HEMPABUIIbHbIX HEPTEXAX.

NMOWA L.




MNOLWALb
MHOIOYTONBHWKA- 3TO
NMONOXXUTENBHASA
BEIMYMHA TOW YACTM
MNOCKOCTU , KOTOPYIO
3AHVMAET
MHOIOYTOJSIbHUK.

OBbEM TEJIA - 3TO
[MONOXWUTEJIbHAA
BENMNYMHA TOM YACTW
[MPOCTPAHCTBA,
KOTOPYIO SAHAMAET
[EOMETPUYECKOE TEIJIO.




1. PABHbIE 1. PABHbIE TEJIA UMEIOT

MHOTOYTOJIbHNKA PABHbLIE OB bEMbI

MMEIOT PABHbIE

MNOLAIN
"r« :




2. ECJIM MHOT'OYTOJIbHUK 2. ECJIIN TENO

COCTABIJIEH N3 COCTABIJIEHO U3
HECKOJIbKNX HECKOJIBKUX TENT, TO
MHOIOYTOJIbHUKOB , TO EIO EFO ObbEM PABEH
MIOWALb PABHA CYMME CYMME OBbEMOB 3TUX
MNOWALEN 3TUX TEJI.
MHOIOYTOJIbHAKOB.




3A EANHNLLYY NBMEPEHWA
MNOLWIAOEN BEPYT KBAJPAT,
CTOPOHA KOTOPOI'O PABHA
EOVNHULUE MSMEPEHUA
OTPE3KOB.

1 KM?2, 1 M2, 1 OIM?, 1 CM?, 1
MM?2,1 A 1TANT.AO.

3A EOVHNLY NSMEPEHWA
OBBbEMOB NPUMEM KYB,
PEBEPO KOTOPOI'O PABHO
EO0VNHWUE UBMEPEHUA
OTPE3KOB.

KYb C PEBPOM 1 CM
HA3bIBAKOT KYBYECKM
CAHTUMETPOM W
OBO3HAYAIOT CM*

AHAJIOT'MYHO

OMNMPEOENAIKOT




PABHOBENUKNMW PABHOBEJIMKUMI
HA3LIBAOTCH HA3bIBAIOTCA TEJIA,

OBbEMbI KOTOPbIX PABHbI

[EOMETPUYECKWNE
SPUT'YPbI, UMEKOLWWNE
PABHbIE MJIOWAON




B CTEPEOMETPUUN PACCMATPUBAIKOTCA OBbEMBI
MHOIOI'’PAHHNKOB N OBbEMbI TEJT BPALLEHNA.




A-OJTNHA
B-LLWPUHA
C- BbICOTA
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AOCTPOUM NMUPAMUAY

ABCS 10 NMPU3MbI.
OOCTPOEHHAA

y 2 n SAUPRVRNRE TsE Qe RAAb US 3

TP CC,EIIIAWD{' SABC, SCC.B, SCBB,
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R - PAOUWYC OCHOBAHUA
H- BbICOTA

L - OBPA3YIOWAA

L=H

V - OBbEM UUITUHOPA

v=SOCH H

socH= MNMR?




R - PAOUYC
OCHOBAHUA

L - OBPA3YIOLLAA
KOHYCA
H - BbICOTA

V - OBbEM

- OBbEM



B reonornmn cyuwecrByeT NoHATUE "KOHYC
BblHOCca". 310 popmMma penbeda,
obpasoBaHHas CKorJieHMeM o06JI0MOYHbIX
nopopj, BbiIHECEHHbIX FTOPHbIMU PpEeKaMM Ha
npearopHyro paBHUHY unum B 6onee
MJIOCKYIO LUMPOKYIO AOJINHY.

B 6Monornm ectb NOHATHUE "KOHYC
HapactaHua". OTO Bepxyluka nobera m
KOPHSl paCTEHMUU, COCTOALLAA U3 KJIETOK
obpa3oBaTesibHOWN TKaHMU.

"KoHycamMun" Ha3biBaeTcsa CeMencTBo
MOPCKMX MOJIFOCKOB NogkKsacca
nepe)xHe)xabepHbiX. YKYC KOHYCOB O4Y€Hb
onaceH. M3BecTHblI cMepTenbHbie C/ly4Yau.

B ¢pn3muke BCTpeyaercsa NnoHATHe
"TenecHbin yron". 3To KOHYcoo6pa3Hbin
yron, Bbipe3aHHbl B L1ape.




« COOPMYNUPYUTE NOHATUE OBBEMA.

« COOPMYNUPYUTE OCHOBHBLIE CBONCTBA OEBLEMOB TE/N.
« HASOBUTE EOMNHULBI UNBMEPEHNA OBBEMA TEIJN.

« HASOBUTE ®OPMYIJ1Y OANA NSMEPEHNA OBBEMA

- [IPAMOYTOJIBHOIO MAPATNENENUINEOA;

- OBbEMA KYBA;

- OBBEM MPAMOW MPU3Mb;

- OBbEM INMMPAMKIbI;

- ObbEM LUNJIMHOPA N OBBbEM KOHYCA.

* IBMEHUTCA 11 OBBEM LUWJTMHOPA, ECITA PAONYC EIO
?(F%EgA%AHI/IFI YBEJINMYNTDB B 2 PASA, A BbICOTY YMEHBLUUTH B

« OCHOBAHAMW OBYX INMMPAMNA C PABHbIMA BEICOTAMU
ABJIAIOTCA YETBIPEXYTOJIBHUKW C COOTBETCTBEHHO
PABHbIMA CTOPOHAMW. PABHbI J1N OBBbEMbI 3TUX
[MNPAMKLO?

Yy

* U3 KAKUX TEJ1 COCTOUT TEJIO, MOJNNYYEHHOE BPALLEHVEM
PABHOBEOPEHHOW TPAMELIV BOKPYI BEONBLIEIO



TECT EI'D 51036590




TP JNNIATYHHbIX KYBA C PEBPAMU 3CM, 4 CM N 5 CM
MEPEIMJIABJIEHbI B OOVH KYB. KAKOE PEBPO Y 3TOIO




VF:VFl +VF2 +VF3

V. =3%=27 (CM°)
V_=4°=64 (CM°)
V_,=5%=125 (CM°)
V_=27+64 +125=216 (CM°)
vV =A°

A3=216 (CM?3)

A= 6 (CM)

OTBET: PEBPO KYBA PABHO 6 CM.



HAVMONTE OBbEM
MPABUNBbHOW
UETBIPEXYIOJIbHOW
MMPAMWIObI, BbICOTA
KOTOPOW PABHA 12 CM,
A CTOPOHA
OCHOBAHWNA 13 CM.




v=1 SOCH H

3

ABCD- KBAOPAT

A2
S ABCD_A

2
S scpe 132169

V=1 16912 =676 (CM?)

3

OTBET : OBbEM NPABUJIbHOM

YETbIPEXYIOJIbHOU NMPAMUADI
PABEH 676 CM®



HAUWOUTE OB bEM
LUUWNUHOPA, ECNU PAOUYC
EFO OCHOBAHUA PABEH
6CM, A BbICOTA 8 CM.




V = MR?*H
V =I1-6* 8 =288 (CM°)

OTBET: OBbEM UUAJTTUHOPA
PABEH 288 M CM3.




